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Gabinete do Senador Rogério Carvalho

REQUERIMENTO Nº         DE         

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e dos arts.

216 e 217 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo Exmo.

Sr. Ministro do Desenvolvimento Regional, Gustavo Canuto, informações sobre a

liberação de recursos federais para o Município de Riachuelo, Estado de Sergipe,

em decorrência das fortes chuvas e inundações.

Nesses termos, requisita-se:

1. O município de Riachuelo, localizado no Estado de Sergipe, solicitou

ao governo federal liberação de recursos financeiros por causa das chuvas que

superaram a média histórica e o esperado para todo o mês de julho/2019?

1.1) Qual o valor monetário pleiteado pelo referido município?

1.2) Quais os ritos procedimentais seguidos pelo Ministério para

liberação desses recursos? Anexar às respostas os despachos e comunicações

referentes à solicitação.

2. O valor monetário de recursos federais pleitado pelo município de

Riachuelo foi liberado ou negado?

2.1) Se liberado, qual o valor foi liberado?
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2.2) Quais são os motivos e as razões de mérito que justificam o

ato administrativo que levaram o Ministério a liberar parcialmente os recursos

financeiros solicitados pelo município?

2.3) O valor monetário liberado já está nos cofres municipais (desde

quando) e plenamente disponível para uso finalístico?

JUSTIFICAÇÃO

Os veículos de comunicação noticiaram que o Município de Riachuelo,

no Estado de Sergipe,  decretou estado de emergência, reconhecido pela Secretaria

Nacional de Proteção e Defesa Civil, pleiteando a liberação de recursos federais em

aproximadamente R$ 610.963,92 (seiscentos e dez mil, novecentos e sessenta e três

reais e noventa e dois centavos), em decorrência de fortes chuvas que superaram

a média histórica e o esperado para todo o mês de julho de 2019.

Houve decretação pela prefeitura do município de estado de

calamidade pública, seguida de elaboração do Plano Detalhado de Respostas (PDR),

pela defesa civil estadual, e enviado ao governo federal visando liberação de

recursos para fazer frente a aproximadamente 400 (quatrocentas) famílias que

ficaram desabrigadas por causa das inundações.

Entretanto, os aludidos veículos de comunicação noticiaram a não

liberação de recursos ou a liberação parcial, de modo que o presente requerimento

busca informação oficial, diretamente do Ministério do Desenvolvimento Regional,

uma vez que tais recursos são importantes para a população desabrigada e

servirá para atendimento de aquisição de cestas básicas, colchões, material de

higiene, entre outros. Aliás, segundo site da Prefeitura de Riachuelo, através

da Secretaria Municipal de Assistência Social, são 578 famílias cadastradas para
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receber, diretamente, doações mais necessárias. No geral, são 1.818 pessoas

separadas por idoso, criança, adulto e acamado.

Sala das Sessões,          de                                          de                 .

Senador Rogério Carvalho
(PT - SE)
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